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Množírna fungovala zřejmě několik let.

Berounští kriminalisté z oddělení hospodářské kriminality ve spolupráci s veterinární správou
odhalili šokující případ chovu psů v nevhodných podmínkách, kdy se na prodeji psů manželé
dlouhodobě obohacovali.
Podle zjištění policistů manželský pár po dobu několika let choval psy výhradně za účelem množení a
prodeje. Štěňata manželé následně prodávali prostřednictvím inzerátů na různých internetových
portálech po celé republice. Samotný prodej vždy probíhal na veřejném prostranství, bez kupní
smlouvy a peníze byly požadovány okamžitě při předání zvířete v hotovosti. Některá štěňata byla v
tak špatném zdravotním stavu, že noví majitelé, krátce po koupi, museli vynaložit další finanční
prostředky za veterinární ošetření. Štěňata byla často odebrána od matky předčasně, neuměli sami
přijímat potravu, což ale noví majitelé mnohdy zjistili až doma. U psů byly často zjištěny i vrozené
vady, které byly zapříčiněny častým a nevhodným množením. Množení a chov psů probíhal v
naprosto nevyhovujícíh a velmi špatných podmínkách.
Vyšetřování ukázalo, že právě výtěžky z prodeje psů byly pro manžele hlavním zdrojem příjmů a
využívali je pro vlastní potřebu.

Provedená domovní prohlídka, realizovaná v úterý 4. března, odhalila v rodinném domě desítky psů,
konkrétně 52 psů malých plemen, z toho 40 dospělých psů a 12 štěňat rasy Yorkšírský teriér, Čínský
chocholatý pes, Pražský krysařík a Čivava. Z toho byly čtyři feny březí a těsně před porodem.

Když policisté do objektu vstoupili, naskytl se jim hrůzný pohled na všudypřítomné výkaly, strašný
zápach a především na velké množství psů, kteří byli umístěni v malých klecích pro hlodavce, kde
jich v jedné kleci bylo hned několik. Psi žili ve špíně, výkalech a v naprosto nevyhovujících a
otřesných podmínkách. Všichni byli vystrašeni a někteří i agresivní.

Před samotnou realizací museli kriminalisté zajistit umístění odebraných zvířat do útulků, které by
se o ně postaraly. Toto se podařilo díky útulku Dogsy v Jestřebí u České Lípy a útulku AniDef v Ústí
nad Labem. Zástupci z těchto útulků si pro psy ochotně dojeli a umístili je k nim do péče.
Na realizaci s berounskými kriminalisty spolupracovalo obvodní oddělení Hořovice, Město Beroun,
obec Chodouň a již zmíněné útulky, za což všem zúčastněným velmi děkujeme.

Komisařka z oddělení hospodářské kriminality 4. března zahájila trestní stíhání manželské dvojice,
65leté ženy a 62letého muže. Dvojici obvinila ze spáchání přečinu chov zvířat v nevhodných
podmínkách a přečinu neoprávněného podnikání. V případě prokázání viny hrozí oběma až 4letý
trest odnětí svobody.
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